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Referat de aprobare 

 la proiectul de Hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș 

nr. 260/16.12.2019  privind  aprobarea declanșării procedurii de expropriere a 

imobilelor situate pe amplasamentul lucrării de utilitate publică de interes 

județean ”Asfaltare DJ 591 C, sector DN 6 - Săcălaz” 

 

Prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 260/2019 a fost aprobată 

declanșării procedurii de expropriere a imobilelor situate pe amplasamentul lucrării de 

utilitate publică de interes județean ”Asfaltare DJ 591 C, sector DN 6 - Săcălaz”. Prin 

Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Timiș nr.118/2020 a fost dispusă 

exproprierea imobilelor proprietate privată care fac parte din coridorul de expropriere. În 

conformitate cu prevederile Legii nr. 255/2010 privind  exproprierea pentru cauză de 

utilitate publică, necesară realizării unor obiective de interes naţional, judeţean şi local și 

ale Normelor metodologice de aplicare ale acesteia, aprobate prin Hotărârea de Guvern 

nr.53/2011, au fost constituite Comisiile de evaluare a dreptului de proprietate și de 

acordare a despăgubirilor, pentru cele două unități administrativ teritoriale pe care se 

află imobilele expropriate.  

           Urmare efectuării lucrărilor individuale de dezmembrare a imobilelor 

afectate de coridorul de expropriere, prestatorul SC Black Light SRL ne-a comunicat 

Proiectul nr. 2764/2018 din care rezultă că, de la data aprobării HCJT 260/16.12.2019 și 

până la data întocmirii documentației ( februarie 2022), asupra imobilelor supuse 

exproprierii, au fost executate lucrări topo-cadastrale (primă înscriere în cartea funciară, 

actualizare date imobil, dezlipire imobil) și față de datele expuse, poziția imobilelor 

identificate în documentația inițială, cu lista imobilelor afectate de coridorul de 

expropriere, au suferit modificări care au influențat suprafețele supuse exproprierii. Au 

rezultat suprafețe diferite față de cele identificate inițial atât în plus cât și în minus, 

precum și proprietari diferiți. 

  Având în vedere cele prezentate, propun emiterea unui proiect de hotărâre 

pentru modificarea HCJT nr. 260/2019 conform situației reale din teren. 

                                                 Vicepreşedinte 

                                               Cristian-Alin Moș 

 


